



Говорит и показывает Лесколовское поселение

День Лесколовского сельского поселения – 2022 местные жители отпраздновали с размахом. Официальная часть мероприятия с награждением жителей благодарностями и грамотами, а также праздничным концертом прошла в формате «Говорит и показывает Лесколовское поселение». Красная ковровая дорожка, импровизированная телестудия на сцене, работа экрана – гости праздника могли почувствовать себя участниками прямого эфира.

На мероприятии было много почётных гостей. В Лесколово приехали депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Алексей Махотин, Игорь Рихтиков, Владимир Сидоренко, а также заместитель главы администрации Всеволожского района Сергей Поляков. Все они отметили активистов поселения благодарственными письмами и грамотами.

Наградили достойных и представители местной власти. Глава МО «Лесколовское сельское поселение»

Андрей Михеев и глава администрации Александр Сазонов вручили грамоты за вклад в развитие поселения и знаки «Почётный житель» Любови Семеновне Дудниковой и Василию Григорьевичу Морозову. Важно отметить, что раньше почётные жители носили только звание, а с этого года все они стали обладателями специально изготовленных медалей, тоже врученных на празднике.

(Окончание на 2-й странице)



СВОИМ ТРУДОЛЮБИЕМ И ЭНЕРГИЕЙ, ПРЕДАННОСТЬЮ ЛЮБИМОМУ ДЕЛУ ОНИ ЗАСЛУЖИЛИ ПОЧЁТ И УВАЖЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ

В День поселения Благодарственные письма за активную жизненную позицию от депутата ЗакСа, Героя России Махотина А.Н., получили председатель Совета ветеранов Середина Н.П. и член Совета ветеранов Сайфуллин Р.Н., от депутата Сидоренко В.В. – предприниматель Цветков Г.С. Депутат Рихтиков И.С. наградил преподавателей Лесколовского ЦО – Чулкова Андрея Павловича и Пулинец Анну Александровну.

Высшую награду – Диплом за 1 место в номинации "Лучшее ветеранское подворье" и благодарственное письмо от председателя ЗакСа получила жительница д. Верхние Осельки Пречистенская Екатерина Анатольевна.

Традиционно поздравили семейные пары, прожившие в браке 50 и 60 лет: Алексеевых Нинель Алексеевну и Станислава Петровича, Буровых Зинаиду Петровну и Валентина Александровича, Маняченко Нину Михайловну и Петра Яковлевича, Федоровых Татьяну Сергеевну и Виктора Григорьевича. От имени главы МО "Лесколовское сельское поселение" Михеева А.Л. и главы администрации Сазонова А.А. всем присутствующим «Золотым» и «Бриллиантовым» юбилярам вручены грамоты, ценные подарки и цветы.

Награждены Дудникова Любовь Семеновна, педагог МОУ "СОШ "ЛЦО", и Морозов Василий Григорьевич, заместитель председателя Совета ветеранов, которым в День поселения присвоено звание "Почетный житель МО "Лесколовское сельское поселение".

Почетный диплом от совета депутатов Всеволожского района за вклад в развитие поселения получила индивидуальный предприниматель Сулейманова Гульфия Вагизовна.

Грамотами от совета депутатов Всеволожского района были награждены жители поселения Лахно Наталья Викторовна, Танонова Наталья Викторовна, Сазонов Дмитрий Александрович, Лобань Людмила Юрьевна, Морозова Елена Анатольевна, Шаталов Валерий Викторович, Ляудянскяйта Кристина Стасисовна, Шнурова Виктория Леонидовна, Волкова Вероника Васильевна.

Грамоты от администрации были вручены Чистяковой Надежде Михайловне, Сулейманову Акберу Бахдуловичу, Николаевой Любови Николаевне, Медведевой Нине Николаевне, ДОМУ КУНФУ, Суровцеву Евгению Васильевичу, Носковой Надежде Вячеславовне, Бородину Денису Олеговичу.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и личного счастья!



Говорит и показывает Лесколовское поселение

(Окончание. Начало на 1-й странице)

С самого утра на площади перед Домом культуры работали аттракционы для детей, а также ярмарка с товарами на любой вкус и кошелек.

В 11 часов для самых маленьких жителей начали работу специалисты проекта «Юный водитель». Детям рассказывали о правилах дорожного движения, а после инструктажа катали малышей на машинках. Совсем как настоящие водители, ребята ждали нужного сигнала светофора, останавливались перед знаками, уступали дорогу другим участникам движения.

Помимо награждения, конечно, для всех жителей состоялся праздничный концерт. В нем приняли участие местные таланты – Лилия Романюк, хор русской песни «Сударушка», хореографический коллектив «Веснушка», шоу-балет «Ситора» совместно со Снежаной Лозовской, Светлана Климова и Акбер Сулейманов, Александр Панкратов, Татьяна Медведева, Галина Виноградова, Ирина Борисенко, ансамбль восточного танца «Марварид». Подготовили флеш-мобы младшие школьники и Молодежный совет; выступили малышки из кружка «В ритме танца»,

Участниц видеоконкурса «Я – МАМА» наградила «Лесколовский женсовет». Поздравить Лесколовское поселение приехали танцевальный коллектив «Мафия» (Агалатово), хореографический коллектив «Квазар» (Сертолово), вокальные коллективы «Инсайт» и «Юность» (Бугры).

В День поселения состоялись ежегодные турниры на Кубки Главы администрации по футболу и волейболу. Турнир по футболу состоялся на новом школьном стадионе поселка Осельки, турнир по волейболу традиционно прошел в спортивном клубе МОУ СОШ «Лесколовский центр образования». Кубок по волейболу в этом году перешел к команде «Камбур в Сибири», а по футболу – команде «Спектр». Администрация благодарит за помощь в организации турниров Алексея Мирзабекьяна и Александра Паршина.

Гостей праздника ожидало множество сюрпризов и подарков в течение дня: шоу джамперов, шоу танцующих собачек и мыльных пузырей, зажигательное выступление кавер-группы «На Париж» и группы «Дискомафия». Огненное шоу «Гардарика» и красочный салют завершили праздничный марафон.



Лесколовский Дом культуры выражает благодарность индивидуальным предпринимателям и организациям Лесколовского поселения за помощь в организации и проведении Дня Лесколовского сельского поселения: Толченичиной Татьяне Ивановне, Регине Санговой (Мебель «Ясина»), Игорю Батакову (Магазин «НУР»), Казахские товары), Кафе «Пальмира», Марине Алминой («Торты и капкейки на заказ»), Душевной Ферме деревни Рохма, Ольге

Яковлевой (Студия авторского шоколада и напитков OlyaProGin), Пекарне «Хлебник», Гюнай Бакировне Аллахвердиевой (Магазин «Овощи, фрукты»), магазину «Лен да шерсть», Оксане Николаевне Гайлевич (магазин «Одежда и аксессуары»), Сулеймановой Гульфии Вагизовне (Ресторан FoRest), Веронике Лебедь и Диане Кулишко (фуд-трак «70 градусов»).

Директор ДК Е.С. ЕГОРОВА



ГЕРБ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЛЕСКОЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.09.2022 г.

дер. Верхние Осельки

Об объявлении периодического протапливания и начала регулярного отопления в отопительный период 2022 – 2023 годов

В связи с прогнозом Гидрометцентра России о предстоящем понижении температуры наружного воздуха в центральной и северо-западной частях Российской Федерации, в соответствии с пунктами 1.1 и 1.8 распоряжения Правительства Ленинградской области от 06.05.2010 № 211-р «О

задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области к осенне-зимнему периоду», с учетом изменений, внесенных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.12.2015 № 1434 в п. 5 «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и нанимателям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, администрация муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Для обеспечения нормативного температурного режима в зданиях, расположенных на территории муниципального образования и подключенных к сети централизованного теплоснабжения, начиная с 19 сентября 2022 года, теплоснабжающей организации ООО «ГТМ-теплосервис» приступить к периодическому протапливанию зданий, в

соответствии с графиками подключения систем теплоснабжения, соблюдая следующую очередность подключения потребителей:

- детские, лечебные и школьные учреждения;
- жилые здания, общежития, гостиницы;
- иные потребители.

2. Начать регулярное отопление зданий всех назначений при достижении среднесуточной температуры наружного воздуха +8 °С и ниже или прогнозе о резком понижении температуры наружного воздуха в течение 5 суток подряд.

3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте www.leskolovskoe.rf и газете «Лесколовские вести».

4. Постановление вступает в силу с момента подписания.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации.

Глава администрации А.А. Сазонов



От мечты к реальности

Утро первого сентября 2022 года встретило нас дождливой и холодной погодой. Но, несмотря на это, настроение у всех было приподнятое. Уже с раннего утра у главного входа собирались ученики и родители.

Из-за плохой погоды линейку, посвящённую «Дню знаний», пришлось перенести в спортивный зал. Раньше это было бы большим неудобством, а теперь огромный и светлый спортивный зал смог принять всех учащихся, гостей и родителей, многие из которых когда-то сами учились ещё в маленькой, но по-своему уютной Осельковской школе. А сейчас?

Посмотрите на нашу новую школу: какое большое и светлое здание. Она похожа на огромный корабль, который плывёт в Страну знаний, где можно узнать обо всём на свете. Школа, прекрасная, как мечта: значит, мечты сбываются.

Праздник открывает знаменная группа. Под барабанный бой они пронесут флаг через весь зал. Звучит гимн. «Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний, открыта», – прозвучали слова ведущих. Знаменная группа уступает место отряду барабанистов. А за ними девочки 7-го класса показали яркое флаговое шоу. Учащиеся, учителя и родители приветствовали гости праздника. Тёплые слова

в адрес школы прозвучали от представителя правительства Ленинградской области Андрея Владимировича Савченко, от заместителя главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Светланы Валерьевны Хотько. Добрые друзья нашей школы – глава Лесколовского сельского поселения Михеев Андрей Леонидович и глава администрации Лесколовского сельского поселения Сазонов Александр Александрович, которые немало способствовали открытию новой школы, тоже не остались в стороне, и их напутственные слова не оставили никого равнодушными, а подарки для первоклассников стали приятным сюрпризом.

*Статей расхода есть немало,
Но истина дороже во сто крат.
Ведь лучшее вложение капитала –
В сердца и души маленьких ребят.*

На протяжении 84 лет для наших учащихся звенел звонок в доброй старой школе, а сегодня в новом, прекрасном здании начинается новый отсчет школьных лет.



А кому, если не директору, начинать новое летоисчисление, тем более что в школе Зинаида Георгиевна Царёва проработала 46 лет. Из них 12 стояла «у штурвала в должности капитана». А это, поверьте, очень нелегко. И конечно, на празднике Зинаида Георгиевна тоже обратилась с добрыми словами к учащимся, учителям, гостям и родителям. Директор представила новых учителей, впервые переступивших порог нашей школы. Доброго пути, счастливого

плавания.

Но главные участники праздника – наши первоклассники, для них этот день особенный. Они впервые вступают на порог новой школы, где будут учиться 11 прекрасных лет. И своей отличной учёбой, и другими успехами прославлять её. Открытие новой школы – ступенька для полёта.

И.А. ЛУГОВАЯ

На старт! Внимание! Рост!

2022 год стал юбилейным для Лесколовской школы. 1 сентября 1977 года она распахнула свои двери, была разрезана красная лента и началась история нового образовательного учреждения. 1 сентября 2022 года мы вновь запускаем точку отсчёта для учеников, учителей, родителей и всего Лесколовского поселения!



Благодаря титаническому труду, беззаветной и трепетной любви к своему делу, под руководством директора Глазуновой

Валентины Григорьевны в Лесколовском центре образования 1 сентября 2022 года открылся инновационный технологический

центр «Точка роста».

«Точка роста» – это федеральная сеть центров образования цифрового, естественного, технического и гуманитарного профилей, организованная в рамках проекта «Современная школа» и «Образование».

В Лесколовском центре образования проведены ремонтные работы на 3-м этаже в нескольких кабинетах, закуплено новейшее оборудование, организованы профильные классы для углублённого изучения предметов, продумана зона отдыха и игры в шахматы.

В День знаний прошли более 20 экскурсий для дошкольников, педагогов дошкольного образования, педагогов дополнительного образования, учителей, родителей и учеников, где им расска-



зали о целях создания Центра, о мероприятиях, которые планируется проводить, продемонстрировали оборудование.

На церемонии открытия Центра «Точка роста» присутствовали почётные гости: ведущий специалист отдела развития системы образования Всеволожского района – Ирина Владимировна Лавренчук, глава администрации муниципального образования «Лесколовское сельское поселе-

ние» – Александр Александрович Сазонов, глава муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» – Андрей Леонидович Михеев!

Мы уверены, что благодаря появлению Центра «Точка роста», таланты наших ребят поднимутся до ещё больших высот!

Е.А. СЕЛИВЁРСТОВА,
советник директора по воспитательной работе



С ветеранской любовью к матушке-земле

Уже на протяжении многих лет в нашем Лесколловском поселении проводится смотр-конкурс «Ветеранское подворье, цель которого вовлечение пенсионеров в активную социальную жизнь, популяризация среди молодёжи и младшего поколения их жизненного, делового и творческого подхода к сельскохозяйственной деятельности.

Наша ветеранская организация участвует в смотре-конкурсе с 2012 года, из них 9 лет – в районном и пять лет – областном конкурсе. В «Ветеранском подворье» Ленинградской области были задействованы Кавецкий С.И., Постнов М.А., Воронович И.В., Скатова Н.А., Томашевская Н.А., Пречистенская Е.А.

Всего за десять лет в ветеранском смотре-конкурсе участвовали более полторы сотни человек. Спасибо нашим ветеранам за активность, трудолюбие и искреннюю любовь к земле, своим дачным участкам, подворьям.

Своим трудом вы, уважаемые ветераны, доставляете радость близким и друзьям, оказываете уважение земле, на которой мы живём и трудимся.

В 2022 году в нашем МО «Лесколловское СП» в смотре-конкурсе «Ветеранское подворье» приняли участие в различных номинациях 18 человек – ветераны, пенсионеры разного возраста.

В районном смотре-конкурсе участвовали ветераны, в том числе Пречистенская Е.А., занявшая 1-е место, Воронович И.В. – 2-е место, 3-е место – Шорохова В.Н., за участие Сайфуллин Р.Н. и Ситникова О.Н.

В областном смотре-конкурсе «Ветеранское подворье – 2022» участвовала Пречистенская Е.А., которая награждена «Благодарственным письмом» от председателя Законодательного собрания Ленинградской области Бебенина С.М. и ценным подарком.

В районном смотре-конкурсе всем участникам были вручены дипломы и денежные премии.

В МО «Лесколловское СП» подведут итоги смотра-конкурса «Ветеранское подворье – 2022» 1 октября в ДК Лесколлово с вручением дипломов и подарков номинантам, будет дан концерт, а вечером для ветеранов состоится спектакль.

В конце хотелось бы выразить сердечную благодарность комиссии за труд, опе-



ративность и деловитость председателю комиссии Толмачёву А.Ф., заместителю Серее Н.П., членам комиссии: Белоусовой С.М., Егоровой Е.С., Кривенко В.И., Рыжовой М.М., Морозову В.Г., Пугачёвой Г.Н.

Совет ветеранов выражает благодарность и признательность администрации, её главам Михееву А.Л. и Сазонову А.А. не только за оказанную помощь в организации мероприятия, но и за материальную поддержку.

Мы уверены, что и в следующем, 2023 году достойно защитим честь нашего поселения на районном и областном уровне, как всегда, покажем наше трудолюбие и успехи во всех номинациях.

Здоровья желаем всем ветеранам, всем жителям поселения и поздравляем с наступающим праздником – Днём пожилого человека.

Председатель Совета ветеранов МО «Лесколловское СП» подполковник в отставке Н.П. Серее

ВОТ КАК РАСПРЕДЕЛИЛИСЬ МЕСТА В ЭТОМ СЕЗОНЕ:

I место

Лучший животновод – Шорохова В.Н.

Лучший пчеловод – Воронович И.В.

Лучший птицевод – Тапанайнен Т.Г.

Лучший цветовод – Ситникова О.Н.

Лучший овощевод – Скатова Н.А.

Лучшее ветеранское подворье – Пречистенская Е.А.

Самый благоустроенный дачный участок

– Сайфуллин Р.Н.

Лучший цветник у многоэтажки – Тинякова В.Н.

II место

Лучший цветовод – Карягина Г.Н.

Лучший овощевод – Семенкова А.С.

Самый благоустроенный дачный участок – Заброцкая Г.В.

III место

Лучший цветовод – Чудакова Д.И.

Лучший овощевод – Устинова А.С.

Самый благоустроенный дачный участок – Беленец Л.А.

Декоративно-прикладное творчество

I место – Борисенко И.В.

II место – Шаталова Е.О.

III место – Титова В.В.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ В СЕНТЯБРЕ

С 90-летием

Тюденкову Зою Петровну

С 85-летием

Васильеву Анну Александровну

Павлову Инну Григорьевну

Пикалову Людмилу Ивановну

Могиленкова Николая Степановича

С 80-летием

Ушакову Нину Сергеевну

Ядинен Нину Семеновну

С днём рождения

Гаврилова Владимира Георгиевича

Герус Светлану Геннадьевну

Гурову Лидию Кирилловну

Диянова Мясута Абдулхаевича

Ипатову Валентину Афанасьевну

Кокконен Юрия Эйновича

Круглову Валентину Ивановну

Круковскую Ирину Васильевну

Лазаренко евгения Валерьевича

Маманкова Григория Васильевича
Маркова Михаила Антоновича
Матвееву Валентину Ивановну
Митьковец Виктора Степановича
Михайлову Веру Александровну
Новикову Валентину Николаевну
Очнев Николая Васильевича
Петренко Ирину Евгеньевну
Пикалова Валерия Николаевича
Пшенникову Татьяну Федоровну
Садырина Сергея Владимировича
Сова Валентину Ивановну

Степанова Вадима Владимировича
Степанову Нину Николаевну
Столярова Александра Юрьевича
Ухина Валерия Викторовича

Здоровья Вам и долгих лет жизни, радости и смеха, уважения окружающих и любви родных!

Администрация, Совет депутатов, Совет ветеранов, Женсовет МО «Лесколловское сельское поселение»